

2020年1月24日关于冠状病毒的媒体通稿 市政厅圆形大厅

卫生医疗官(局长) Eileen de Villa医生的讲话

近来,新型冠状病毒无疑已成为许多媒体和公众关注的话题。在我们进入周末和本市的许多居民在周六开始庆祝春节之前,我认为现在是一个分享信息和回答疑问的好时机,我会告诉您我们作为公共卫生部门是如何管理传染性疾病以及确保居民安全和健康的。

首先我想说,我们尚未发现加拿大有任何已确诊的冠状病毒病例。 这也意味着,多伦多目前也还没有确诊病例,我们居民的总体风险 水平仍被认为较低。

鉴于多伦多的皮尔逊机场是国际旅行枢纽,并且我们预计旅行人流会随着即将到来的春节庆祝活动而增加,我希望您知道我们正在与我们的省级和国家级卫生合作伙伴一起积极监视这种情况。现在,我想为您介绍一些更多的背景信息以及保障系统已做好准备的信息。

正如你们当中的许多人所知,我们目前正处于每年的感冒和流感季节之中,因此,我谨在此提醒所有人,良好的疾病预防和控制措施对防止生病和预防疾病传播是非常重要的。

这些措施包括:在诊所和药房接种年度流感疫苗;经常使用肥皂和 水或含酒精的洗手液洗手;在打喷嚏或咳嗽时掩盖口鼻;如果打喷 嚏或咳嗽时没有纸巾,则用胳膊或手臂遮掩;最后但最重要的是, 生病时要待在家里。

TorontoPublic Health

但是,给出有关如何预防疾病传播的建议只是公共卫生部门减轻传染性疾病影响的工作的一小部分。作为公共卫生部门,一旦出现由医疗机构人员确定及由实验室化验确认的传染性疾病,我们就会例行接到通知。

当我们被告知发生传染性疾病时,在幕后工作的具有各类技能的公共卫生专业人员所组成的工作系统将会启动。我们从跟进患者开始,了解他们生病的环境情况,确定那些与他们接触过的人,并确定在可能将疾病传染给他人的期间他们去过哪些地方。作为我们公共卫生工作中的一部分,每一天我们都会进行这些工作,尽管您并非总是知道。如我经常所说,公共卫生工作中的重点是预防,如果没有任何事情发生,就意味着公共卫生系统正在运转,并且运转良好。

我认为当我们评估不同类型的各种情况并确认出有对他人的潜在健康风险时分享信息也很重要,我们要确保处于风险中的人们得到告知并了解风险。有时我们通过与个人的直接沟通来分享信息。在其他时候,我们发布公告,并与新闻媒体合作,以便让人们尽快知情。当这些情况出现时,我们将直接与医院、医护人员、学校、日托和其他社区合作伙伴进行合作。

出现以下情况时,我们进行这项工作,以确保人们得到告知: 1/他们可能已身处潜在的健康风险之中

- 2/ 他们应该注意哪些症状
- 3/ 以及应在何时寻求哪种医学治疗

TorontoPublic Health

我们这样做是为了帮助人们通过及时接受治疗来保护自己的健康。我们这样做也是为了帮助防止传染性疾病在我们社区中传播。

我们使用省里的信息技术系统与卫生厅(Ministry of Health)和安大略省公共卫生厅(Public Health Ontario)的同事分享与这此相关的所有数据。我们这样做是为了能够监控环境变化,评估公共卫生干预措施的影响,并建立和更新我们的专业知识更好地为我们的未来工作提供信息。我们知道事情总有改善的空间。作为公共卫生专业人员,如果我们不考虑发现这些机会,从过去吸取教训,扩大我们的知识并分享这些信息以使我们的本地及其他地区的卫生系统受益,我们就不算是很好地完成了我们的工作。

昨天,国际公共卫生机构一世界卫生组织(World Health Organization)指出,新型冠状病毒目前尚未被认作是一起国际关注公共卫生紧急事件。他们认为现在宣布这一情况为时尚早,原因是大多数病例还都局限在中国之内,并且中国政府正为遏制该病毒扩散做出巨大努力。世界卫生组织还表示,他们准备迅速召集专家,并视需要重新考虑这一立场。

在存有不确定性时,人们会表示担心和忧虑,这可以理解,但是我今天在此向你们保证,基于我们17年前从萨斯病毒(SARS)吸取的教训,以及我们应对2009年流感大流行和最近的中东呼吸系统综(MERS)合征中获得的经验,我们已经学习和分享了知识,并建立了更强大、可根据需要随时做出响应的公共卫生系统。

正如我在发言开始时所说,加拿大还没有确诊病例,如果情况有变化,我们会通知您。同时,我请求您在寻找最新消息时依靠基于证

Toronto Public Health

据的可信的信息来源。在多伦多公共卫生局,我们将在新消息得到确认后更新我们的网站,并且我们将继续尽快地分享信息。

省卫生厅、安大略公共卫生厅和加拿大公共卫生部也是重要的信息来源。公共卫生部会定期发布旅行通知,并就旅行中潜在的健康风险提供建议。如果您计划外出旅行,我建议您访问他们的网站。

我还想借此时间提醒大家遵循我之前所分享的预防流感和其他呼吸 道病毒的注意事项:接种流感疫苗、经常洗手、咳嗽或打喷嚏时进 行遮盖,以及在生病时待在家里。

对于最近去过有旅行建议的国家的人,请您在去看医生之前确保告知医生诊所。

最后,如果我们的当地情况发生了变化,我向您保证我将与您直接沟通,以告知多伦多居民是否面临潜在健康风险。

现在, 我很高兴回答您可能会提出的任何问题。